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LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

   1   Mannette de livres  
 

   1,1  Mannette de métal argenté  
 

   1,2  Mannette de métal   
 

   1,3  Mannette de verrerie  
 

   1,4  Mannette d'embrasses de rideau  
 

   2   Mannette de volumes  
 

   3   Mannette de bibelots  
 

   4   Mannette de bibelots  
 

   5   Mannette de porcelaine   
 

   6   Mannette de métal argenté  
 

   7   Mannette de porcelaine et de verrerie divers  
 

   8   Lot de bibelots divers  
 

   9   Mannette de porcelaine  
 

  10   Lot de métal argenté  
 

  11   Mannette de bibelots  
 

  12   Mannette de 7 sous verres  
 

  13   Mannette de verrerie et de porcelaine  
 

  14   Lot de métal argenté  
 

  15   Mannette de bibelots divers  
 

  16   Mannette de jeux et objets décoratifs  
 

  17   Mannette de bibelots et de lampes divers  
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  18   Portrait d'homme 

Huile sur toile 

On jointun portrait de jeune au fusain  

10 / 20 

  19  

 

Série de 6 reproductions couleur, images d'Epinal "Les militaires"  

50 / 60 

  20  

 

LE MARCHAND 

La marchande de fleurs 

signée en bas à droite 

23 x 30 cm  

30 / 50 

  21  

 

Lot comprenant :  

- Composition abstraite en bleu, Huile sur toile, 45 x 17.5 cm 

- La maison, encre signée Régis et datée 83 

Georges GUIRAUD le port, aquarelle, signé en bas à droite, 29.5 x 47.5 
cm 

- Rudelle ?? Paysage, lithographie, 154 / 258 signé en bas à droite, 37  x 
53.5 cm 

²  

60 / 80 

  22  

 

Lithographie Venise  

20 / 30 

  23  

 

Petit miroir en bois moderne 

Petit miroirr doré à fond de glace croisillon 

Pièce encadrée dite " souvenir de voyage " dans le goût indien 

Série de 6 reproductions de gravures couleurs humoristiques anglaises 
sous verre  

20 / 30 

  24  

 

Glace à bords arrondis en bois et décor métallique 

93 x 69 cm 

  

30 / 40 
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  25  

 

Miroir italien en bois doré à parecloses.  

H. 108 - L. 58 cm 

  

120 / 150 

  26  

 

TOMY 

Vue de Village 

Huile sur toile signé et daté 69 

44,5x64 cm 

(Accidents et manques)  

30 / 50 

  27  

 

Jean Paul VIGNEULLE 

Bateaux à quais 

Huile sur toile signée en bas à droite et datée 1964 

45 x 64 cm  

60 / 80 

  28  

 

lot de sous verres comprenant:                                                                                                                                           
- Les golfeurs                                                                                                                                                                        
- Le cavalier                                                                                                                                                                         
-  Les  lessiveuses dans la rue, Lithographie numérotée  50/50 Signée en 
bas à droite                                                      - 3 sous verres vue de paris , 
numérotés et Signés en bas à droite                                                                                       
- Vue du village d'Auteuil                                                                                                    

20 / 30 

  29  

 

Lot de sous verres et tableaux comprenant: 

- Composition abstraite, huile sur toile 

- Le ciel, Huile sur toile 

- le village africain, huile sur toile, signée enbas à droite et daté 71  

20 / 30 

  30  

 

Lot comprenant::  

- glace octogonale en métal                                                                                                                             

 - petite glace en métal                                                                                                                                                          
- Glace hexagonale en plastique façon loupe   

20 / 30 

  31  

 

Adolphe HAMESSE (1849-1925) 

Rue à Boitsfort (environs de Bruxelles) 

Huile sur toile, signée en bas à droite. 

Titrée, datée et contresignée au dos. 

33 x 48 cm  

 

On joint 

R.GOURDON 

Personnage à l'orée du bois 

Huile sur panneau 

Signé en bas à droite 

20.5 x 34 cm  

100 / 150 
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  32  

 

Eric LEDOUX (né en 1947) 

Murer Janitzo Gericho 

acrylique sur carton 

70 x 49 cm  

30 / 50 

  33  

 

Jean Théobald JACUS (Né en 1924) 

Paysage de montagne 

Huile sur toile, signée en bas à droite. 

50 x 50 cm  

50 / 100 

  34  

 

Jean Théobald JACUS (Né en 1924) 

Le vent qui passe 

Huile sur toile, signée en bas à gauche. 

50 x 65 cm  

50 / 100 

  35  

 

Jean Théobald JACUS (Né en 1924) 

Bain de Pierre 

Huile sur toile, signée en bas à droite et datée 1975 au dos. 

120 x 120 cm  

100 / 200 

  36  

 

Un miroir à 3 volets H:132  

20 / 30 

  36,1 

 

Une glace en stuc et bois doré de style Louis XV 

(accidents)  

20 / 30 

  38  

 

école italienne 20e 

la piazzetta et le Grand Canal 

deux gouaches  

95 - 135mm  

  

40 / 50 

  39  

 

Deux sous verres: 

Le chemin 

Scène galante  10 / 20 
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  41  

 

Henri Yvergnaux,  école française du XXème 

vase de fleurs rouges 

huile sur toile signée en bas à gauche et datée 64 

dimensions 80 - 64 cm 

  

100 / 120 

  42  

 

Miroir style Louis XV  

20 / 30 

  43  

 

glace en bois sculpté doré 

style Louis XVI 

  200 / 400 

  44  

 

Importante glace en bois stuqué doré 

135 x 108 cm 

(accident et manque)  120 / 150 

  45  

 

Un service à thé café en métal argenté 4 pièces ERCUIS  

60 / 80 

  46  

 

Bougeoirs en métal argenté monté lampe  

10 / 20 

  47  

 

Paire de candélabres en métal argenté à 3 lumières  

60 / 80 

  48  

 

Partie de service de couverts en métal argenté ERCUIS  

200 / 300 

  49  

 

Lot en métal argenté comprenant chauffe plat avec couvercle   

40 / 50 
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  50  

 

Aiguière en cristal taillé, monture argent  

120 / 150 

  51  

 

Service 4 pièces en argent 

Travail de la Maison CARDEILHAC 

Environ ; 2170 kg  500 / 600 

  51,1 

 

Verseuse en argent, prise en bois noirci 

On joint une pince à sucre, 2 cuillers à sel et une petite cuiller en argent 
fourré  

120 / 150 

  51,2 

 

Un plat en argent  

150 / 180 

  52  

 

Un grand vase en porcelaine de Chine à décor d'émaux représentant des 
fleurs et des volatiles  

150 / 200 

  53  

 

paire de vases balustres en porcelaine décor famille verte  

150 / 200 

  54  

 

Deux lampes en porcelaine Chinoise 

Une à décor de volatiles, H : 44.5 cm 

Une en bleu et blanc H 41 CM  150 / 200 

  55  

 

Guanine en bronze 

H : 54 cm  

60 / 80 

  56  

 

Plat en porcelaine polychrome à décor de personnages et paysages dans 
des réserves sur fond vert. 

Monture en bronze doré posant sur un pied. 

Chine, Canton, XIX siècle  
100 / 120 
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  57  

 

Vase couvert en porcelaine à déco de paons et autres volatiles branchés 
sur fond d'arbre et fleurs 

Chine, XIXème siècle 

Eclat et fêlure  
150 / 200 

  58   Un lot de deux vases  
5 / 10 

  58,1 

 

DAUM 12 verres à whisky en cristal 

Un cendrier SAINT LOUIS  

20 / 30 

  58,2 

 

Un fort de médailles dont des médailles de la Monnaies de Paris  

60 / 80 

  58,3 

 

Une paire de lampe en faience orange  

20 / 30 

  58,4 

 

Partie de service Moustier  

50 / 60 

  58,5  Boîte Bicentenaire Scala   
 

  58,6  Petit paravent peinture sur soie (accident)  
10 / 20 

  58,7 

 

Plusieurs rouleaux de tissus dont un rouleau de Pierre FREY  

 

  59   Lot de cuivres dont plateaux, miroirs et de nombreux éléments de mauble 
(poignées, plaques, montants etc)   

  60   Jeu d'échec et de dames  
 

  61   2 plaques de rue  
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  62  

 

Deux plats et un bouillon couvert en Satsuma  

120 / 150 

  63  

 

sujet de taureau en bronze  

30 / 40 

  64  

 

Deux grands plats de style Art Nouveau. Travail hollandais moderne. 

Diamètres : 41 et 42 cm 

   60 / 80 

  65   Petit lot de verrerie LALIQUE : hibou, et trois poissons 

On joint un cendrier DAUM   
20 / 30 

  66  

 

Ensemble de 5 poissons en céramique moderne vernissée  

30 / 40 

  67   Nécessaire de cheminée en laiton: pelle, crochet, parefeu et chenets  
40 / 50 

  68  

 

Lot de trois pièces murales : 

Buste de femme de dos en bois,2  reproductions d'un tableau " marine ", et 
sujet en bois (souvenir de voyage) 

  
30 / 40 

  69  

 

Horloge de bureau en cristal DAUM  

80 / 100 

  70  

 

Deux lampes modernes orange dont une avec un socle  

20 / 30 
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  71  

 

Paire de lampes de chevet en plexi blanc et orange, années 70.  

H. 20 cm 

  

40 / 60 

  72  

 

Chaine Hifi et éléments divers de marques différentes  

30 / 40 

  73  

 

Baromètre en bois doré. H.92 - L. 50 cm (accidents  

200 / 300 

  74   Lampadaire modene pivotant  
 

  75  

 

Lampadaire genre Arco mais en métal   

30 / 40 

  76  

 

Lampe d'après le modèle " Arco ", réédition. Piètement rond.  

120 / 150 
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  77  

 

Soupière couverte en faience de Rouen 

(accidents, égrenure, et manques)  

10 / 20 

  78  

 

Coupe en bronze doré à décor de feuillage en relief signé 
F.BARBEDIENNE 

H.:13 cm  100 / 120 

  79  

 

 Vase Quimper à deux anses à décor floral et contour bleu 

         

40 / 50 

  80  

 

Deux plats en faience à décor rouge de paysage 

Malicorne (?)  

60 / 80 

  81  

 

Paire de vases en céramique noir de forme stylisée de fleurs  

50 / 60 

  82  

 

Un bougeoir au dauphins en bronze doré 

H.: 20 cm  

40 / 50 
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  83  

 

Deux casques de pompier en cuivre 

Fin du XIXe siècle  

200 / 300 

  84  

 

Partie de service de verres en cristal de BACCARAT   

80 / 100 

  85  

 

une partie de service en cristal taillé   

100 / 150 

  86  

 

Différente partie de service de verres en cristal dont certain de la Maison 
Baccarat   

200 / 250 

  87  

 

Pendule d'officier en laiton  

150 x 100 x 38  

30 / 40 

  88  

 

Vase en porcelaine à décor imari  monté en lampe  

80 / 100 

  89  

 

Un grand vase en faience verte à décor de scène de combat   

20 / 30 

  90  

 

Ensemble de trois scultpures en bois Afrique  

20 / 30 
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  91  

 

Lot de deux plafonniers: 

- Plafonnier en métal doré à décor de fleurs et feuillages   

- Plafonnier en métal polychrome à décor de fleurs et feuillages   20 / 30 

  92   TV écran plat Philips  
 

  93  

 

Chope en porcelaine à décor floral  

 

  95  

 

Lampe en albâtre  

50 / 60 

  96  

 

Femme et enfant en bronze patiné 

Signé Genitrix 

H : 25 cm  30 / 50 

  97  

 

Homme avec une couronne de raisin 

H : 60 cm  

30 / 50 

  98  

 

Ecritoire dessus de cuir  

10 / 20 

  99  

 

Paire de chenets style rocaille  

30 / 50 

 100  

 

Paire de lampes en bronze et patine noire 

Abat jour en tôle peinte  

200 / 300 
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 101  

 

Lot :  

aigle impériale en régule doré H: 25 cm 

Boulilloire 

Chaufferettte en cuivre  

40 / 50 

 102  

 

Service à thé et café en faïence bleu de Jersey.  

80 / 100 

 103  

 

Paire de potiches en porcelaine "sang de boeuf" montées en lampes 

H : 50 cm  

80 / 100 

 104  

 

Grand plat octogonal en céramique émaillée  

80 / 100 

 105  

 

Important vase boulle en terre à coulures venrissées jaune 

H : 33 cm  

80 / 100 

 106  

 

Grand vase en verre moulé à décor de roses portant la signature de 
Lalique France. 

 

  
400 / 500 

 107  

 

cendriers sur pieds  

5 / 10 

 108  

 

2 miniatures sur ivoire 

portraits de jeunes femmes et hommes de qualité dans le goût du 18e 

  50 / 60 

 109  

 

2 miniatures sur ivoire             

 

  60 / 80 
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 110  

 

4 miniatures sur ivoire 

portraits d'hommes et jeune femmes de qualité 

dans le goût du 18e 

  

150 / 200 

 111  

 

5 miniatures portraits  

150 / 200 

 112  

 

9 miniatures sur ivoire 

portrait d'homme et jeune femme de qualité 

  450 / 500 

 113  

 

BACACRAT  

Verres de cognac 

Verre de porto  60 / 80 

 114  

 

BACCARAT  

Partie de service de verres  

11 verres à vin 

15 flutes 

10 verres à eau  

200 / 300 

 115  

 

Partie de service de verres en cristal 

(accidents)  

300 / 400 

 116   Un vase Baccarat  
 

 117  

 

Partie de service en porcelaine blanche et doré 

Limoges Bernardaud "Chambord"  

200 / 300 

 118  

 

Paire d'appliques à décor de noeud et de belier 

Style Louis XVI  

30 / 50 
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 119  

 

lampe bouillotte 

style Louis XVI 

  20 / 30 

 120  

 

Porte parapluies en porcelaine de Chine  

50 / 60 

 121   Lustre à pampilles et boulle de verre violette   
30 / 50 

 122  

 

Lustre de style hollandais à six lumières.  

80 / 10 

 123  

 

Lustre  

50 / 60 

 124  

 

lustre à cinq bras en verre torsadé 

Travail des années 60    

On joint une paire d'appliquesà deux lumières à décor de noeud 
           

 

  

100 / 150 

 125  

 

lustre cage en bronze doré 

style Louis XV 

hauteur 110 cm, diamètre 70 cm environ  

  

500 / 600 

 126  

 

lustre moderniste à six lumières 

On joint une paire d'appliques 

  100 / 120 

 127  

 

petit lustre de style Louis XV 

hauteur 70 cm environ                                                                                                     

150 / 200 
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 128  

 

lustre en métal doré à enfilage de perles facettées 

style de la fin du 18e 

dimensions 75 - 60 cm environ  

  

200 / 300 

 129  

 

piano Erard. 

Ébénisterie en noyer 

longueur 185,02 cm  

On joint deux tabourets   

200 / 300 

 130  

 

Un porte document et une chaise dossier canné  

5 / 10 

 131  

 

suite de quatre fauteuils à barrettes 

On joint deux chaises dossier cannée  

50 / 60 

 132  

 

fauteuil cabriolet en bois laqué gris rechampis vert clair 

style Louis XV  

  30 / 50 

 133  

 

Paire de bergères cabriolet en hêtre cérusé. 

Style Louis XV. 

94 - 76 cm 

  

100 / 120 

 134  

 

Paire de fauteuils en bois mouluré et peint crème 

style Louis XVI -  

On joint une chaise 

          

  

100 / 120 

 135  

 

suite de huit chaises de salle à manger en bois teinté acajou. 

Les dossiers incurvés ajourés d'arcatures et les pieds arqués  

travail des années 40 - 50 

hauteur 56 cm 

  

160 / 180 

 136  

 

petite table en placage de bois de rose marqueté en fil contrarié dans  

des encadrements de palissandre 

Ceinture galbée à un tiroir, pieds cambrés réunis par une tablette 

dimensions 68 - 45 cm 

à rapprocher d'un modèle de l'ébéniste BVRB                              
       

  

100 / 200 
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 137  

 

Table dessus de cuir  

50 / 60 

 138  

 

Petit meuble pietement toupie ouvrant par deux portes, montants cannelés 

Style Louis XVI  

20 / 30 

 139  

 

Table basse laqué de Chine (accident)  

120 / 150 

 140  

 

table à jeu en acajou massif. 

Plateau pivotant repliable. 

Pieds fuselés. 

Marquée au feu R Lachambre. 

Dimensions 74,5 - 72 cm. 

  

80 / 100 

 141  

 

petit bureau plat en placage de bois de rose marqueté en fil contrarié 

Style Louis XV 

Largeur 80 cm  

  

100 / 120 

 142  

 

bureau plat en acajou et placage d'acajou 

tirettes latérales 

style Louis XVI 

dimensions 75 - 125 cm  

  

300 / 400 

 143  

 

console en acajou et placage d'acajou 

côté sinueux et montants cannelés 

largeur 86,03 cm  

  

150 / 200 

 144  

 

commode en placage de bois de rose et bois de violette marqueté en  

fil contrarié 

deux tiroirs 

dessus de marbre brèche  

style Louis XV 

largeur 100 cm environ  

  

300 / 400 
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 145  

 

Important buffet en placage de palissandre marqueté en feuille à décor  

de fleurs et feuillages sur fond de losanges dans des réserves à filets 
clairs. 

La façade en arbalète ouvre à quatre larges  portes encadrant deux portes 

plus petites découvrant un argentier. 

Montant en carquois fuselés détachés à décor de disques de métal doré  

dans la partie haute. 

Les côtés évasés, il présente une base chantournée bordée d'une moulure 

 et posant sur quatre petits pieds cambrés. 

L'intérieur est plaqué de sycomore. 

Travail des années 40 - 50. 

Dimensions 100 - 265 - 51 cm 

 

On joint une vitrine du même modèle 

148 x 117 cm environ 

         

  

300 / 350 

 146  

 

Importante table de salle à manger en placage de palissandre marqueté  

en feuille et incrusté de bois teinté à  décor de feuillages et fleurs dans  

des encadrements de filets clairs. 

Piétement constitué de deux forts montant à colonnes accolées reposant 

 sur des bases moulurées à petits pieds cambrés 

en suite avec le buffet 

avec deux allonges en bout de plateau. 

Travail des années 50 

longueur 197 cm  

200 / 250 

 147  

 

Lit en bois rechampi de style Louis XVI  

50 / 60 

 148  

 

Grand secrétaire en placage : de rose marqueté en fil contrarié 

 incrusté de bois clair à décor de panier fleuri et bouquet sur trois faces 

Façade et côté galbé, dossier une dans la partie supérieure et petit pieds  

cambré. 

Style Louis XV        
       

dimensions 140 - 100 cm 

  

300 / 400 

 149   Commode hollandaise à trois tiroirs 

(accidents)  
200 / 300 

 150  

 

Bergère en noyer à haut dossier, pietement réunis par une entretoise 

Début de l'époque Louis XV  

150 / 200 
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 151  

 

2 canapés (198 cm x 150 cm) et un fauteuil en cuir bordeaux (usagés)  

50 / 60 

 152  

 

Une chaise et un meuble à rideau  (20 x 88 x 39)  

10 / 20 

 153  

 

Paire de fauteuils en bois moulé et sculpté  

Style Louis XVI  

50 / 60 

 154  

 

Meuble en métal doré et argenté ouvrant par un abbattant et deux portes  

90 x 61 x 39 cm  

30 / 50 

 155  

 

Ensemble de mobilier : une table basse en acier, plateau de verre 135 x 80 
cm 

On joint un bout de canapé  
50 / 60 

 156  

 

Un bureau , 180 x 168 x 42 cm   

On joint un fauteuil de bureau canné Style Louis XVI (accident)  

60 / 80 

 157  

 

Buffet en bois vernis ouvrant par deux  tiroirs et deux portes  

95 x 170 x 50 cm  

30 / 50 

 158  

 

Lot de mobilier comprenant: 

- Meuble chinois  

- commode style bateau  

- Chevet à deux tirroirs   

30 / 50 

 159  

 

Table de salle a manger (200 x 88 cm) 

Plateau en marbre on joint 6 chaises cannées   

50 / 60 
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 160  

 

Une bibliothèque en métal blanc avec quatre étagères  

 

 161  

 

Ensemble de mobilier comprenant: 

Une armoire en placage à trois portes style Louis XVI 

Une armoire en bois de placage ouvrant par deux portes, ornementation 
en bronze doré urne fleurie, 167 x 113 x 45 cm 

Meuble de bibliothèque ouvrant par deux ventaux, Dessus de marbre, 
Style Louis XVI, 150x100x38  

200 / 300 

 162   Un bureau plat en acajou  

Epoque Restauration   
 

 162,1 

 

Jardinnière de style Louis XVI 

(accident)  

50 / 60 

 163  

 

Petite console en bois peint à motif de croisillons, dessus de marbre 

Style italien  

150 / 200 

 164  

 

Petit bureau "Davenport" en acajou, travail anglais  

150 / 200 

 165  

 

Table travailleuse en placage d'ébène, incrusté de filet de cuivre, signé 
TAHAN à Paris 

Epoque Napoléon III  
600 / 800 

 167  

 

chaise escabeau  

20 / 30 
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 168  

 

Chaise, pietement cannelé et rudenté 

Style Louis XVI   

30 / 50 

 170  

 

Fauteuil en bois naturel mouluré et sculpté 

Louis XV (restauration)  

120 / 150 

 171  

 

Paire de fauteuils bergères en bois naturel garnis de tissu beige 

Style Louis XV   

50 / 60 

 171,1 

 

Table basse en métal doré 

(manque le plateau de verre  

30 / 50 

 172  

 

Petite table en bois de placage 

Style Louis XV 

(accidents)  20 / 30 

 173  

 

Bureau bateau 

79 x 121 x 77 cm  

50 / 60 

 174  

 

Table pietement cannelé dessus de cuir, ouvrant par deux tiroirs 

78 x 100 x 54 cm  

50 / 60 

 175  

 

Table moderne 

On joint 5 chaises pliantes  

20 / 30 

 176  

 

Table de salle à manger pietement gaine  

30 / 50 
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 177  

 

Bonnetière en bois naturel mouluré et sculpté 

environ 200 x 74 x 45 cm  

30 / 50 

 178  

 

Bibliothèque MD 

Environ 250 x 184 x 48 cm  

50 / 60 

 179  

 

Table basse style Chinoise 

(accidents)  

5 / 10 

 180  

 

Bureau de pente en noyer  

80 / 100 

 181  

 

Paire de fauteuils bergères capitonnées garnis de tissu  

40 / 60 

 182  

 

Paire de fauteuils et paire de chaises en acajou. 

Louis Philippe, garniture de velours gaufré 

  60 / 80 

 183  

 

Deux chaises à barrettes et un fauteuil d'aisance. 

XIXème siècle 

  100 / 150 

 184  

 

Série de quatre fauteuils à dossier carré. 

Style Restauration. 

Garniture de soierie en camaïeu rose rayé 

  

600 / 800 

 185  

 

Petit coffre rustique en bois naturel à décor de fleurs de lys dans des 
réserves en losange.  

200 / 300 
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 186  

 

Panetière provençale en bois naturel mouluré et tourné. 

Ancien travail provincial 

  600 / 800 

 187  

 

Un bureau plat en acajou 

XIXème siècle 

(accidents et manques)  200 / 300 

 188  

 

Une commode en noyer  

Louis XVI  

800 / 1000 

 189   Armoire en chêne mouluré  

Style rustique  
 

 190  

 

Buffet deux corps en bois naturel mouluré et sculpté ouvrant  à deux portes 
en partie haute, trois tiroirs, et deux vantaux séparés par un faux-dormant. 

Ancien travail provincial. 

   
800 / 1000 

 191  

 

Secrétaire de style Empire en bois de placage. Montants surmontés de 
bustes d'égyptiennes. 

Intérieur en citronnier à décor géométrique de losanges, et colonnes 
torsadées. 

(Accidents et manques) 

  

200 / 300 

 192  

 

Fauteuil d'angle à assise et dossier paillés. Pieds chapelet. 

Accidents. 

On joint une série de trois petites tables gigognes 

( accidents)  

20 / 30 

 193  

 

Mobilier d'enfant : chaise haute et berceau  

30 / 50 

 194  

 

Mobilier de salon de jardin en rotin comprenant un petit canapé, deux 
fauteuils et une table basse  

Guéridon à deux plateaux et porte revue   
40 / 50 
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 195  

 

4 fauteuils clubs modernes (2 crèmes et 2 rouges)  

60 / 80 

 196  

 

Ludwig MIES VAN DER ROHE (1886-1969) & Editeur KNOLL 
INTERNATIONAL  

Tabouret " Barcelona " piètement en acier en X et son coussin en cuir noir  

(Accidents) 

  

80 / 100 

 197  

 

Mobilier de salon comprenant 4 fauteuils confortables et un repose-pied en 
cuir usagé, une table basse ovale moderne,  

 

  
100 / 120 

 198  

 

Fauteuil de bureau en bois et tissu à colonnettes  

120 / 150 

 199   Petit pressoir  
 

 200   Série de trois tables gigogne en métal tubulaire et verre   
5 / 10 

 201  

 

Petite table vide poche à un tiroir 

H. 47 cm 

  20 / 30 

 202   Table basse en verre et bois à plateau décroché 

38.5 x 98 x 44 cm  
20 / 30 

 203   Petite table basse carrée à 3 plateaux gainés de cuir  
30 / 40 

 204  

 

Table basse en bois naturel ouvrant à tiroir et niches  

30 / 40 

 205   Coffre en bois et cuir clouté 

60 x 113 x 33 cm  
40 / 50 

 206   Petit somno bas à trois tiroirs  
20 / 30 
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 207  

 

Coffre rustique en bois naturel mouluré à décor de carrés  

20 / 30 

 208  

 

Coffre en cuir clouté et laiton  

40 / 50 

 209  

 

Coffre formant commode ouvrant à deux tiroirs.  

30 / 40 

 210   Long coffre en cuir clouté  
50 / 60 

 211  

 

Guéridon tripode en bois marqueté d'une étoile de marine (fente), et trois 
chaises en bois naturel Napoléon III 

Paire de fauteuils Napoléon III (un dossier cassé) 

  
100 / 120 

 212  

 

Grande malle de voyage en cuir clouté  

100 / 120 

 213  

 

Une table basse rustique en chêne (L. 140 cm), et deux chaises dossiers 
raquette.(accidents à une chaise)  

30 / 50 

 214  

 

Grande table basse en bois et laiton centrée d'une vasque. 

Travail marocain  

D. total : 83 cm 

  

80 / 100 

 215  

 

Table ovale en bois placage marqueté de feuillage. Pieds réunis par une 
entretoise. 

(accidents) 

On joint un guéridon  
20 / 30 
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 216  

 

Bureau Davenport  

150 / 200 

 217  

 

Grand bureau en bois naturel de style Henri II. 

L. 176 cm 

  80 / 100 

 218  

 

Petite console rustique en bois naturel à trois tiroirs et une tablette  

20 / 30 

 219   Console en plexiglass 80 x 170 x 30.5 cm  
30 / 40 

 220  

 

Buffet bas moderne laqué crème ouvrant à deux portes  

Etagère moderne laqué crème  

100 / 120 

 221  

 

Commode Louis XVI ouvrant à trois tiroirs 

Entrées de serrure en laiton- 

H. 83,5 x 121 x 59,5 cm 

  

400 / 500 

 222   Buffet deux portes et deux tiroirs en bois naturel  
50 / 60 

 223  

 

2 Petites vitrines rustique une porte  

30 / 40 

 224   Table de salle manger ronde (pieds cannelés)  
50 / 60 
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 225  

 

Mobilier de salle à manger de jardin en rotin canné comprenant une table, 
six chaises et un petit buffet  

50 / 60 

 226  

 

Table en verre noir à pied central et six chaises gainées de cuir marron  

80 / 100 

 227  

 

Mobilier de chambre à coucher moderne genre scandinave composé de :  

Lit avec chevets intégrés, armoire 4 portes (largeur 218 cm environ), et 
commode (H 75 x L 10.5 x P 45 cm 

  
100 / 120 

 228  

 

Homme debout en noyer( ?) ronceux mouluré ouvrant à deux portes et 
deux tiroirs.  Il est décoré de deux étoiles marines entourant un losange. 

Ancien travail rustique 

H. 217 x L. 102 x P. 64 cm 

  
150 / 200 

 229  

 

Grand meuble à hauteur d'appui ouvrant à deux portes, plaquées de laque 
chinoise à décor de personnages dans des paysages, et une niche à 
quatre étagères. 

H. 140 x L. 199 x P. 45 cm 

  

200 / 300 

 230  

 

Bibliothèque vitrée deux corps scribanne  

40 / 50 

 231  

 

Belle armoire deux portes en noyer mouluré de 6 encadrements surmontés 
de crois stylisées. 

Ancien travail régional. 

H. 201 x L. 148 x P. 62 cm 

  
200 / 300 
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 232  

 

Grande Bibliothèque anglaise deux corps vitrée en partie haute ouvrant à 
six portes et cinq tiroirs  

100 / 150 

 233  

 

Meuble deux corps en noyer à pointes de diamant et demi colonnes 
torsadées. 

Ancien travail rustique. 

  

300 / 400 

 234  

 

Armoire rustique en bois naturel mouluré ouvrant à deux portes 

Centrée d'une étoile marie. 

  

60 / 80 

 235  

 

2 tapis  

100 / 150 

 236   Tapis  
10 / 20 

 237   Lot de deux tapis  
 

 238  

 

très fin tapis Ispahan à fond bleu et bordure principale beige 

longueur 240 cm 

environ 600 000 noeuds au mètre carré     
       

  

200 / 300 

 239  

 

très fin petit tapis d'Iran 

Laine et soie 

fond bleu 

longueur 112 cm        
        

 

  

80 / 100 
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 240  

 

fin tapis d'Iran à fond rouge 

chaine soie 

longueur 215 cm        
   

 

  

200 / 300 

 241   Un lot de tapis divers dont carpettes et tapis chinois modernes  
150 / 200 

 243   2 tapis  
 

 244   3 tapis  
 

 
Nombre de lots : 254 
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